

倪岳峰主持召开全省防汛抢险救灾工作调度会议强调 突出工作重点 落细落实各项措施 奋力夺取抗洪抢险救灾全面胜利

河北日报讯(记者 四建磊 吴韬)8月4日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰主持召开全省防汛抢险救灾工作调度会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,进一步组织动员各方面力量,突出工作重点,落细落实各项措施,奋力夺取抗洪抢险救灾全面胜利。

倪岳峰指出,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,经过全省上下连续作战、奋力拼搏,我省抗洪抢险工作取得阶段性进展,一些地区险情得到有效处置。当前,全省仍处于“七下八上”防汛关键期,容不得丝毫懈怠。各地各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记重要

指示精神,全面落实李强总理指示要求,扎实做好防汛抢险救灾各项工作,全力保障人民群众生命财产安全。

倪岳峰强调,要抓紧科学组织抢修通讯、道路、电力等水毁设施,加快城市内涝排水进度,尽快恢复正常生产生活秩序。要严防发生次生灾害,加强对塌方、滑坡、泥石流等地质灾害的巡查预警,集中力量排查整治河流险工险段、大中型水库风险隐患等,强化一线抢险救援人员安全防护,搞好安置点管理,保障好群众饮食、住宿、就医等基本生活需要,对蓄滞洪区过水房屋开展拉网式排查检测,确保质量安全,全力抓好灾后卫生防疫工作。要切实做好保供稳价工作,统筹做好重要民生商品、抢险救灾物

资和煤电油气运保障,强化肉蛋菜奶果等生活必需品应急调运,严格食品药品质量安全监管执法,确保受灾地区群众生产生活需要。要加强和改进舆论引导工作,强化正面引导,积极回应社会关切,弘扬主旋律,凝聚正能量。

倪岳峰指出,当前,我省抗洪抢险救灾正处于关键阶段,各级党委、人民政府和领导干部要切实履行政治责任、领导责任、工作责任,各级各部门压实责任、明确分工,凝聚起强大工作合力,坚决打赢防汛抢险救灾硬仗。

会上,省气象局、省水利厅、省应急管理厅负责同志分别汇报了有关工作情况。

省领导张政、严鹏程、时清霜、董兆伟参加会议。

倪岳峰在廊坊市检查防汛抢险救灾工作时强调 用心用情做好群众工作 充分调动方方面面力量 凝聚起打赢防汛抢险救灾硬仗的强大合力

河北日报讯(记者 四建磊)8月4日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在廊坊市检查防汛抢险救灾工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,用心用情做好群众工作,充分调动方方面面力量,凝聚起打赢防汛抢险救灾硬仗的强大合力,全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

8月1日以来,流经廊坊市安次区的永定河行洪流量明显加大。倪岳峰来到永定河桥,实地察看河道行洪

情况。他强调,要加强与上下游的沟通,科学研判水情汛情,强化河道周边巡查防护,配齐配足抢险力量,全力保障河道行洪安全。要对防灾减灾救灾工作进行认真总结,根据蓄滞洪区的实际情况,科学谋划兴水利、除水害的长效机制,为人民群众营造更加安全的生产生活环境。

位于永定河泛区的安次区南茨坪村和禅房村,群众已经全部安全转移。倪岳峰深入到两村,了解村庄受灾和

村民转移安置情况,指出要始终把群众安危放在第一位,用心用情做好群众思想工作,切实解决大家面临的实际困难,精心照顾好安置点群众的生活。在与基层干部和消防救援人员交流时,倪岳峰强调,面对史所罕见的汛情,要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,广泛调动社会各方面救援力量,齐心协力、众志成城,坚决打赢防汛抢险救灾硬仗。

省委常委、秘书长严鹏程参加活动。

张超超主持召开市优化营商环境领导小组会议强调 着力打造市场化法治化国际化一流营商环境 为建设现代化国际化美丽省会城市提供坚强保障 马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月4日,市委书记张超超主持召开市优化营商环境领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,认真落实全国优化营商环境现场会和全省有关会议精神,动员全市上下牢记嘱托、感恩奋进,着力打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强保障。市委副书记、市长马宇骏参加。

会上,传达了全国优化营商环境现场会、省优化营商

环境领导小组全体会议、全省优化营商环境经验交流暨培训会精神,听取了我市优化营商环境工作进展情况和下一步安排。

在听取大家发言后,张超超指出,党中央、国务院高度重视优化营商环境工作,习近平总书记多次发表重要讲话、作出重要指示,为我们做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循。省委、省政府坚持把优化营商环境摆在全局工作的突出位置,召开一系列会议进行安排部署,释放了

奋力谱写中国式现代化建设河北篇章,从营商环境抓起的强烈信号。两年多来,我们解放思想、奋发进取,经济保持稳快增长,这其中营商环境提供了重要保障;但也要清醒认识到,在优化营商环境工作中,存在责任担当意识不强、创新举措思路不多等问题。各级各部门要保持战略定力,既要看到成绩、坚定信心,也要看到问题、迎难而上,坚决破除一切制约发展的体制机制障碍,努力打造一流的营商环境,推动高质量发展向上突围、整体跃升。(下转 04 版)

张超超主持召开市委专题会议,研究城市排水防涝处置工作 完善应急机制 科学高效处置 最大程度降低强降雨天气对城市运行影响

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月4日晚,市委书记张超超主持召开市委专题会议,研究城市排水防涝处置工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,认真落实省委、省政府部署要求,坚持人民至上、生命至上,完善应急机制,科学高效处置,全面提升城市防汛排涝能力,最大程度降低强降雨天气对城市运行的不利影响,确保人民群众生命财

产安全。

根据气象部门统计,8月4日傍晚,我市经历一次强降雨过程,市区平均降雨量为52.4毫米,最大降雨量101.3毫米,在秀水公园附近;最小降雨量12.5毫米,在桥东污水处理厂附近;最大小时降雨量66.4毫米,在南高基公园附近。

会上,听取了长安区、桥西区、新华区、裕华区、高新

区和市直有关部门关于8月4日傍晚城市排水防涝处置有关情况汇报。

在听取汇报后,张超超指出,当前,我市正处于“七下八上”防汛关键时期,做好城市防洪特别是排水防涝工作,事关经济社会发展大局,事关人民群众生命财产安全,容不得有丝毫懈怠。各级各有关部门一定要提高政治站位,强化底线思维、极限思维,坚决克服麻痹松懈思想,(下转 04 版)